
»CINKARNAR« — izdaja Cinkarna 
Celje, metalurško kemična indu
strija, Celje. Naklada 2500 izvodov. 
Vsi člani OZD Cinkarne in upo
kojenci dobivajo glasilo brezplač
no. Izhaja mesečno. Ureja uredni
ški odbor. Glavni in odgovorni 
urednik: Mira Plahutnik. Naslov:
Uredništvo glasila »Cinkarnar«, Cin
karna, Celje, Kidričeva 19, telefon 
23-981 interna 251. Tisk: »Papir-
konfekcija« Krško.
Po sklepu Sekretariata za informi
ranje v izvršnem svetu skupščine 
SRS je glasilo oproščeno plačeva
nja davka (št. 421-1 /72 z dne 
5. 4. 1974).

Cinkarnar spet zaživel
Preteklo je obdobje v katerem je bilo, moramo odkrito priznati, 

obveščanje v našem kolektivu izredno slabo. Ne glede na to, da so 
do danes v letošnjem' letu izšle le tri številke glasila »Cinkarnar«, 
je bilo obveščanje na sploh v zaostanku. Informativna dejavnost se 
je odražala tudi v samoupravnih organih in družbeno političnih or
ganizacijah kot nepovezana, nevsebinska in premalo aktivna.

Bistveni pogoj za uresničevanje naših proizvodnih nalog je vse
stransko razvijanje sistema obveščanja in informativne dejavnosti 
v delovni organizaciji.

V današnjem času, ko želimo 
vse bolj poglabljati samouprav
ni sistem in odnose, ko želimo 
čim bolje obveščati delegate, de
lavce, slehernega človeka, ni ob
veščanje le nujnost, temveč po
treba. Da bi delovni človek lah
ko odločal, da bi lahko usmer
jal družbeni razvoj, mora biti 
obveščen, obveščen objektivno, 
celovito in pravočasno.

Namen informiranja je sezna
njati, usmerjati, dvigovati sploš
no kulturno raven, oblikovati in 
usmerjati družbeno zavest in 
javno mnenje na razumljiv na
čin, dostopen interesom in po
trebam delovnih ljudi. Prav ta
ko mora biti obveščanje odprt 
sistem, da se bodo vsi delovni 
ljudje lahko vključili v njegove 
procese. Informacije se morajo 
posredovati na tista mesta, na 
katerih potekajo procesi družbe
nega dogovarjanja in odločanja.

Vsi delovni ljudje pa morajo 
krepiti svoj vpliv na politiko in
formiranja, da niso le bralci, am
pak tudi neposredni viri infor
macij kot pisci, avtorji kritik in 
predlogov in neposredni uprav- 
ljalci in celo oblikovalci vsebine 
in idejnih zasnov obveščanja v 
podjetju.

Toda, lotimo se našega glasila, 
ki je že 23 let služilo kot infor
macijsko sredstvo delavcev Cin
karne. Mislim, da je bilo že do
volj povedanega in da vsi ve
mo o njegovih slabostih, o ne
rednem izhajanju, o nebranosti, 
nepravočasnih informacijah, pre
majhnem sodelovanju itd.

Vse večji interes delavcev po 
obveščenosti in doslednosti upo
števanja določil Zakona o zdru
ženem delu, je pokazal potrebo, 
da formiramo nov uredniški od
bor. Na 4. redni seji Poslovnega 
odbora so bili v odbor za infor
miranje — uredniški odbor ime
novani naslednji sodelavci:

Šentjurc Zlatko in Urh Boja
na iz DSSS, Slapnik Nuša in Ru
žič Vojislav iz TOZD Metalurgi
ja, Naraks Peter in Florjane 
Minka iz TOZD Kemija, Dolenc 
Amadeo in Horvatič Lenart iz 
TOZD Grafika, Cankar Slavko 
in Martinuč Vojko iz TOZD Ti
tanov dioksid, Ramšak Ivo in 
Bošnjak Janez iz TOZD Vzdrže
vanje in energetika, Skale Viktor

in Markovič Milivoj iz TOZD 
Transport.

Predsednik odbora: Slapnik
Nuša.

Namestnik predsednika: Ram
šak Ivo.

Za funkcijo glavnega in odgo
vornega urednika je bila ime
novana Plahutnik Mira, za funk
cijo tehničnega urednika Šent
jurc Zlatko, za lektorja Seme 
Irena, za fotografa Žele Pavel 
in Šentjurc Zlatko.

Vsebinska zasnova glasila 
»Cinkarnar« je oblikovana po 
Zakonu o združenem delu in za
gotavlja redne in objektivne in
formacije na pristopen način o

vseh vprašanjih organizacijske 
in gospodarske politike podjet
ja.

Mesečno bomo objavili pris
pevke o delu samoupravnih or
ganov in družbenopolitičnih or
ganizacij, komentarje ter inter
vjuje delavcev na delovnem me
stu, delovanje krajevnih skupno
sti Gaberje — Hudina in Štore, 
kulturno in športno dejavnost, 
kadrovske spremembe, preven
tivo našega delovnega človeka 
pri delu, male ankete, inovator- 
stvo in druge dejavnosti.

Približevali se bomo obvešče
nosti o sprotnih vprašanjih dela

in zagotavljali celovitejši vpo
gled in spoznanje o samouprav
nem odločanju o delu in celotni 
reprodukciji, kar j e pogoj za 
uveljavljanje samoupravnega 
nadzora in za oblikovanje aktiv
nega javnega mnenja v OZD.

Redna informativna priloga 
glasila »Cinkarnar« je Informa
tor, ki nas bo obveščal o nujnih 
in potrebnih informacijah na 
naj hitrejši način.

Glasilo pa samo po sebi, ne gle
de na to, koliko je vsebinsko po
globljeno in angažirano, ne mo
re nadomestiti sistematičnega 
in racionalnega krogotoka infor
macij.

Načrti so morda preveliki, to
da naš cilj je, da pridobivamo 
vaše zaupanje, da nam kar v 
naj večji meri pošiljate vaša 
mnenja, prsipevke in predloge.

Urednik

Razpis
referenduma

Konfenca Zveze komunistov
Skupna konferenca vseh članov Zveze komunistov v Cinkarni 

bo zasedala v prvi polovici meseca decembra 1977 leta in bo morala 
opredeliti poleg nekaterih organizacijskih vprašanj tudi globalne o- 
cene naše samoupravne organiziranosti, akcijske učinkovitosti dru

žbenopolitičnih organizacij s po
sebnim poudarkom na ZK, rezul
tate dela in poslovanja z vidika 
bližajočega se konca poslovnega 
leta še vrsto aktualnih družbe
nopolitičnih in gospodarskih do
gajanj v okviru TOZD in OZD.

Zakon o združenem delu, ki ga je skupščina Socialistične 
federativne republike Jugoslavije sprejela dne 25. novembra 
1976, v svojem 463. členu, točno določa, katere samoupravne 
akte in sporazume morajo delavci v Temeljnih organizacijah 
sprejeti in se za njih odločiti z referendumom.

Zakon tudi določa, katere od samoupravnih aktov, ki jih 
delavci sprejemajo na referendumu, morajo delavci TOZD 
sprejeti še v tem letu.

Sindikalna organizacija Cinkarne je na podlagi določil na
vedenih zakonskih predpisov predlagala centralnemu delavske
mu svetu, kot najvišjemu samoupravnemu organu, da razpiše 
referendum za tiste samoupravne sporazume, ki morajo biti 
sprejeti še v letu 1977.

Centralni delavski svet je na svoji 4. redni seji dne 9. ozi
roma 11. novembra 1977 sprejel naslednji sklep:

RAZPIS REFERENDUMA 

I.
Centralni delavski svet razpisuje referendum za naslednja 

predmeta referenduma:
1. Samoupravni sporazum o združevanju dela delavcev v te

meljni organizaciji združenega dela in DSSS,
2. Samoupravni sporazum, ki določa osnove in merila za deli

tev sredstev za osebne dohodke in za skupno porabo delav
cev v TOZD in DSSS Cinkarne Celje.

(Nadaljevanje na 2. strani)

Gre tudi za poseben poudarek 
krepitvi enotnosti vseh dejavni
kov, ne le na področju družbe
nopolitičnega življenja, ampak 
tudi gospodarskega.

Prepričani smo, da bo konfe
renca zelo ostro ocenila rezul
tate pri izvajanju dogovorjenih 
sklepov, ki smo jih sprejeli, ne 
le komunisti, ampak so bili v 
celoti potrjeni tudi s strani vseh 
delavcev podjetja in samouprav
nih organov.

Jasno pa jc, da je konferenca 
vseh komunistov tudi mesto, 
kjer se poda ocena dosežkov in 
načrtov aktivnosti za širšo dru
žbeno skupnost, tukaj predvsem 
mislimo na občino Celje, izvaja
nje resolucijskih ciljev SR Slo
venije in SFRJ, pa tudi opozori 
komuniste na pomembnost med
narodnih dogajanj, ki zadevajo 
jugoslovanske narode.

Čeprav ne mislimo v predhod
no razpravo dostavljati širokih 
poročil, analiz in ocen, pa smo 
prepričani, da bodo sicer izde
lana gradiva, zlasti pa bodo na
še dosedanje izkušnje, omogoči
le kvalitetno in poglobljeno raz
pravo komunistov na tej skupni 
konferenci.

Leopold Slapnik



Franc Lipovšek: IflOVStOrjfiV SlOVBf
Dejstvo je, da je bilo v naši družbi vse premalo razumevanja 

za inovacijski proces, kar se je konkretno odražalo na negativnem 
gledanju vodstvenih in ostalih struktur v podjetjih na to dejavnost. 
Sele v letu 1975 in 1976 z razglasitvijo tehnoloških inovacij in var
stva pravic industrijske lastnine v Jugoslaviji in z nekaterimi do
ločili Zakona o združenem delu so v naši družbi ustvarjeni ugodni 
pogoji tako za hitrejši razvoj razvojno raziskovalne dejavnosti, ka
kor tudi za hitrejši razvoj inovacijskih procesov. Združeno delo mo
ra dojeti v tem procesu osnovni vir svoje gospodarske moči in glav
no strateško orožje v konkurenčni borbi na tujih tržiščih, pred
vsem pa kot glavni dejavnik razvoja.

Do tega spoznanja smo prišli 
tudi v Cinkarni, kjer ravno se
daj pripravljamo samoupravni 
sporazum o inventivni dejavno
sti s čimer želimo dosedanje 
osamljene inovatorje (po naši 
krivdi), ki so bili maloštevilni 
in odmaknjeni na periferijo cin- 
karniškega dogajanja, postaviti 
v ospredje z organiziranim 
vključevanjem na področje pro
izvodnih potencionalnih izbolj
šav. Vsi v našem kolektivu se 
moramo zavedati, da je naš na- 
daljni razvoj, kakor tudi pove
čanje osebnih dohodkov, vedno 
bolj odvisen od dosežkov, ki 
povečujejo dohodek posameznih 
TOZD. Teh dosežkov pa ni mo
goče izsiliti, temveč jih je tre
ba stimulirati materialno in mo
ralno. S takšno politiko se bo 
uveljavljala delitev po delu in 
ukinjala razlika, ki ni rezultat 
dela. Razlike, ki izvirajo iz de
la so upravičene. Inovacije so 
rezultat umskega dela zaposle
nega in odvisne od njegovih iz
kušenj, znanja, intuicije in ust
varjalnosti. Spodbujanje inova
cijske oblike dejavnosti pomeni 
ustvarjati večji dohodek brez do
datnega vlaganja. Dohodek iz te
ga naslova se poveča v proiz
vodnji, ki temelji na prihrankih, 
na večji produktivnosti, večjem 
obsegu proizvodnje ali večji kon- 
konkurenčnosti.

vacije, torej realizacija v gos
podarske namene. Inovacijo mo
ra nekako materializirati, to pa 
je predvsem delovna organizaci
ja. Inovacijo lahko glede na nji
hov značaj delimo dalje na:
— invencije tehničnega značaja 

(izumi in tehnične izboljša
ve) in

— invencije netehničnega znača
ja (organizacijska), ki jih po
znamo pod imenom »koristni 
predlog«.

Izum

Z gospodarskega vidika je iz
um najvišja oblika ustvarjanja 
tehničnega napredka, saj pred
stavlja kvalitetno novo stanje 
tehnike oziroma novo rešitev do
ločenega tehničnega problema, 
ki jo je mogoče uporabiti v in
dustriji ali kakšni druga gospo
darski dejavnosti.

(Nadaljevanje prihodnjič)

Delo samoupravnih organov
Poslovni odbor podjetja je na 

4. redni seji dne 24. oktobra 
1977 obravnaval težave, ki nasta
jajo pri prevozu in odlaganju 
odpadkov ter vzdrževanju na
prav na odlagališču v Žeplni.

Sprejet je bil sklep, da Cin
karna Celje sofinancira izgrad
njo vodovoda za naselje Vrhe 
s tem, da opravi izkope za na
peljavo vodovoda z našimi, to 
je lastnimi in drugimi sredstvi, 
ki so potrebna za ta dela.

Potrebna sredstva za te izko
pe oziroma dela pri napeljavi 
vodovoda, se črpajo iz sklada 
skupne porabe in to maksimal
no do višine 300.000 din.

Da v Cinkarni na tem resno 
delamo, ni dvomov. Da je temu 
tako, je današnji sestavek, ki 
bo odslej v »Cinkarnarju« tra
dicija. Z njim želimo v prihod
nje vse zaposlene — potencio- 
nalne inovatorje — seznaniti z 
osnovnimi pojmi — definicija
mi o inventivni dejavnosti.

Invencija

Invencija je neko novo spo
znanje, zamisel oziroma ideja 
posameznika. Porodi se z opazo
vanjem okolice in z razmišljan
jem, kako bi se dalo obstoječe 
stanje izboljšati ali prilagoditi 
določenim zahtevam. S stališča 
tehnike so invencije zamisli no
vih naprav, proizvodnih postop
kov ali pa uporaba izdelkov v 
nove namene.

Inovacija

Tehnološka inovacija je prva 
uporaba znanosti in tehnologije 
v nove namene zaradi gospodar
skih koristi. Od invencije se raz
likuje po praktični uporabi ino-

2 CINKARNAR

izvodnje in kemijskih proiz
vodov za čas od leta 1978 do 
1980 med Ministrstvom kemij
ske industrije NR Poljske in 
Jugoslovanskih delovnih orga
nizacij.

★
Cinkarna Celje bo financirala 

izobraževanje delavcev na nasle
dnjih oddelkih Poklicne kemij
ske šole:
— kemijski procesničar,
— kemijski laborant,
— pripravijalec kemikalij.

Poklicna kemijska šola deluje
kot dislocirana enota Tehniške

šole KMP Ljubljana v Centru za 
izobraževanje delavcev v Cinkar
ni Celje.

Centralni delavski svet je na 
svoji 4. redni seji, dne 11. no
vembra 1977 overil sklep delav
skega sveta TOZD Titanov di
oksid, da se za prizadevnost pri 
gašenju požara v Titanovem di
oksidu izplača enkratna denar
na nagrada v višini 1.000 din 
sodelavcem Varga Slavku, Čavu- 
žič Zvonku, Krulc Engelbertu, 
Mesec Branku in Kukovič Mar
tinu.

S pomočjo Zdravstvenega cen
tra iz Celja, smo organizirali 
preventivno cepljenje proti gri
pi. Na ta način smo hoteli pre
prečiti morebitne večje posledi
ce gripoznih obolenj. Prvega 
preventivnega cepljenja se je 
udeležilo 844 delavcev Cinkarne, 
drugega pa kar 1360, kar pred
stavlja 64 % udeležbo. Akcija 
preventivnega cepljenja proti 
gripi pa še ni zaključena.

★
Poslovni odbor podjetja je 

odobril 10.000 din iz sklada sku
pne porabe (namenska sredstva) 
krajevni skupnosti Donačka go
ra, Rogatec za pomoč pri rekon
strukciji ceste ter 5.000 din iz 
sklada skupne porabe (namen
ska sredstva) krajevni skupno
sti Dramlje, za pomoč pri posta
vitvi avtobusnih postajališč. V 
Cinkarni je zaposleno veliko de
lavcev, ki žive v omenjenih kra
jevnih skupnostih. Ta denar pa 
jim bo le v pomoč pri vsako
dnevnem prihajanju in odhajan
ju z dela.

★
V javno razpravo bodo predlo

ženi samoupravni sporazumi o 
medsebojnih delovnih odnosih 
in sicer:
— samoupravni sporazum s Pro- 

gresom, Beograd,
— samoupravni sporazum z Me

talko, Ljubljana,
— samoupravni sporazum o

združitvi v Ljubljansko ban
ko,

— samoupravni sporazum o
združitvi v Jugobanko — te
meljna banka, Ljubljana

— samoupravni sporazum o
združitvi v Investicijsko ban
ko, Beograd,

— samoupravni sporazum o spe
cializaciji in kooperaciji pro-

Razpis referenduma
(Nadaljevaje s 1. strani)

II.

CDS je sklenil, da se referendum izvede v četrtek, dne 15. 
decembra 1977.

III.

Referendum se razpisuje in izvede na oba predmeta refe
renduma v vseh TOZD in DSSS združenega podjetja Cinkarne 
Celje in to v:
1. TOZD Metalurgija
2. TOZD Kemija, Celje
3. TOZD Kemija, Mozirje
4. TOZD Grafika
5. TOZD Titanov dioksid
6. TOZD Vzdrževanje in energetika
7. TOZD Transport
8. Delovna skupnost skupnih služb

Za izvedbo referenduma je CDS imenoval komisijo, ki jo 
sestavljajo:
iz DSSS: Krašovec Anton — predsednik, Murovič Drago,
iz TOZD Metalurgija: Mraz Rudi,
iz TOZD Kemija, Celje: Kos Vili,
iz TOZD Kemija, Mozirje: Mavrič Jože,
iz TOZD Grafike: Mirnik Marjan,
iz TOZD Titanov dioksid: Kukovič Martin,
iz TOZD Vzdrževanje in energetika: Murovič Dragan,
iz TOZD Transport: Gaberšek Franc.

Ta komisija je imenovana kot stalna komisija, ki bo vo
dila tudi volitve delegatov v zbore skupščine občine in dele
gate v samoupravne interesne skupnosti.

Referendum mora biti izveden v skladu z Zakonom o zdru
ženem delu in drugimi zakonskimi predpisi.



VOLILNE KONFERENCE V OOZK
Dveletno mandatno obdobje se je izteklo, zato so vse osnovne 

organizacije ZK v temeljnih organizacijah imele volilne konference, 
na katerih smo kritično ocenili aktivnost članov na vseh področjih 
dela in izvolili iz svojih vrst novo vodstvo.

Volilne konference ZK so se 
odvijale v času proslav velikih 
zgodovinskih dogodkov, 40-letni- 
ci ustanovitve KPS, 40-letnici pri
hoda tovariša Tita na čelo par
tije in 85-letnice njegovega roj
stva. To so pomembni dogodki, 
ki v svojem bistvu predstavlja
jo našo socialistično revolucijo. 
Aktivnost 00 ZK je bila na eni 
strani namenjena spodbujanju 
članov za aktivno delovanje v 
družbeno političnem življenju, 
pri razvijanju in krepitvi samo
upravljanja, pri reševanju aktu
alnih nalog uresničevanja Zako
na o združenem delu in nalog 
gospodarske stabilizacije v pod
jetju, na drugi strani pa pri gra
ditvi in krepitvi sistema ljud
ske obrambe in družbene samo
zaščite. Pri tem je gradila svojo 
aktivnost na temelju resolucije 
desetega kongresa ZKJ in sed
mega kongresa ZKS, nove usta
ve, Zakona o združenem delu in 
posvetovanj pri občinskem ko
miteju ZKS občine Celje.

Na volilnih konferencah so iz
volili naslednje nove sekretarje 
osnovnih organizacij ZK:
TOZD Metalurgija, Veranič Ivan 
TOZD Kemija, Poklšek Franc 
TOZD Grafika, Mirnik Marjan 
TOZD Titanov dioksid, Smeh 
Franc
TOZD Vzdrževanje in energetika 
Vervega Viktor
TOZD Transport, Nikolič Maks 
DSSS, Šentjurc Zlatko.

V OZD Cinkarna, Celje je včla
njeno preko 195 komunistov. No
vi vstopi kažejo na uspeh v pri
zadevanju, da bi vključili v svo
je vrste čim več sposobnih mla
dincev, ki si zaslužijo sprejem 
v našo sredino. Prav gotovo pa 
si moramo v prihodnje še bolj 
prizadevati, da povečamo število 
članov. Pričakujemo večjo anga
žiranost ZSMS, ki naj bi kot ba
za pripravljala mlade ljudi za 
vstop v ZK.

Osnovne organizacije ZK pa 
niso le kritično ocenile prizade
vanja za sprejem, temveč je še 
vedno ostal pereč problem na 
področju idejno političnega izo
braževanja. Člani ZK menijo, da 
nekateri komunisti nimajo še 
osnovne marksistične izobrazbe, 
kar pogojuje slabo aktivnost. 
Prav tako je bilo pereče izobra
ževanje in delovanje delavcev 
delegatov v delegatskem siste
mu.

Člani so kritično ocenili infor
miranost in povdarili, da se mo
ramo zavedati, da bo le dobro 
obveščeni delavec razumel po
membnost akcije in ne bo le eno
stransko ocenjeval posledice, ki 
bodo nastopile v delovni sredi
ni.

Aktivnost članov ZK je pre
malo usmerjena v tekočo pro
blematiko v delovni organizaciji. 
Aktivnost bi bilo potrebno us
merjati na tisti nivo, kjer bi pro
blemi lahko bili odstranjeni ali 
pa pravilno rešeni. Pomembno 
vlogo pri odpravljanju nepravil
nosti bi morale imeti samou
pravne delovne skupine in kon
trole, katerih delo je bilo do se
daj več ali manj togo, neorga
nizirano in neaktivno. Delo Zve
ze komunistov se mora bolj o

sredotočiti na aktivno posegan
je v razreševanje konkretnih 
problemov in tesno povezanost 
z delovnimi množicami.

Na svojih sejah smo komuni
sti obravnavali določena politič
na in gospodarska gibanja v Ev
ropi in v svetu, razpravljali o 
poslovnih rezultatih doseženih v 
prvih devetih mesecih letošnje
ga leta v TOZD in OZD in spre
jeli akcijske programe za nasle
dnje mandatno obdobje:

OO ZK Metalurgija

1. Naloge pri uresničevanju 
Ustave:

Razvijati in utrjevati pravice, 
ki nam jih daje ustava.

— Do kraja utrditi delo sa
moupravnih organov in isto ši
riti tako, da bo vsak član ko
lektiva občutil, da je v verigi sa
moupravljanja.

Razviti in uveljaviti samo
upravno delavsko kontrolo tako 
da bo vsak organ v TOZD čutil, 
da ga lahko vsak čas kontrola 
preveri, če dela v skladu s sa
moupravnimi akti.

— Zaživeti mora delo samo
upravnih delovnih skupin in jih 
zainteresirati za delo.

2. Naloge na področju stabili
zacije:

— Postaviti program varčeva
nja, ki bo zajel vsa delovna me
sta oziroma vse elemente, ki la
hko kaj privarčujejo, ne glede 
kakšna bo vsota prihranka.

— Povsod tam, kjer je mož
no, se je treba preusmeriti na 
domače surovine.

3. Naloge pri razvijanju in ob
navljanju ZK:

— Organizirati predavanja za 
mlade člane ZK v sklopu sveta 
ZK oziroma za vse organizacije.

— Stalno delati na tem, da se 
mlade in voljne dela člane spre
jema v ZK.

4. Še naprej delati na tem, da 
ustanovljeno organizacijo ZSMS 
poživimo.

OO ZK TOZD Grafika

1. Delo samoupravnih organov 
in delegacij ter uresničevan
je delegatskega sistema

2. Delovanje samoupravnih de
lovnih skupin

3. Delovanje in uveljavljanje sa
moupravne delavske kontrole

4. Splošni ljudski odpor in dru
žbena samozaščita

5. Delovanje Zveze socialistične 
mladine in mladih komuni
stov v temeljni organizaciji 
Grafike

6. Preverjanje programa za go
spodarsko stabilizacijo

7. Idejno politično usposablja
nje v ZK in drugih družbeno 
političnih organizacijah

8. Kadrovanje v Zvezo komuni
stov, evidenca aktivnosti čla
nov ZK

9. Uvajanje kritike in samokri
tike v samoupravnem in po
litičnem delu. Načelne opre
delitve, praktične pobude

10. Mednarodni odnosi, vloga Ju
goslavije in ZKJ v svetu

11. Uveljavljanje Zakona o zdru
ženem delu, razvoj samou
pravljanja in uresničevanje 
ustave.

OO ZK TOZD Kemija

1. Razvoj samoupravljanja in 
uresničevanje ustave, delo sa
moupravnih organov in dele
gacij

2. Delovanje samoupravnih de
lovnih skupin

3. Kadrovanje v Zvezo komuni
stov, evidenca aktivnosti Jea
nov ZK

4. Delovanje in uveljavljanje sa
moupravne delavske kontrole

5. Uveljavljanje zakona o zdru
ženem delu

6. Idejno politično usposabljan
je v ZK in drugih družbeno 
političnih organizacijah

7. Delovanje Zveze socialistične 
mladine in mladih komuni
stov v temeljni organizaciji 
Kemije

OO ZK TOZD Titanov dioksid

1. Stabilizacijski ukrepi
2. Preverjanje in ocenitev raz

vojnega programa
3. Delovanje družbene samoza

ščite
4. Preverjanje dela samouprav

nih organov in družbeno po
litičnih organizacij

5. Idejno politično delo
6. Kadrovska politika in nagra

jevanje
7. Delovanje samoupravnih de

lovnih skupin
8. Delo z aktivom mladih ko

munistov
9. Obravnava dela samouprav

ne delavske kontrole
10. Uresničitev zakona o združe

nem delu
11. Sprejem novih članov.

OO ZK TOZD Vzdrževanje in 
energetika

Samoupravljanje:

1. Spremljanje in uveljavljanje 
položaja delavca v naši samo
upravni organiziranosti

2. Uveljavljanje in delovanje sa
moupravnih delovnih skupin

3. Ocena samoupravne organizi
ranosti

4. Ocena delovanja in spremlja
nja dela in vloge SDK v TOZD

Gospodarska stabilizacija:

Spremljanje in analiziranje go
spodarskega gibanja, analize do
seganja mesečnih in letnih pla
nov, izdelava konkretnih pred
logov in realizacijo planov, iz
boljšanje poslovnih rezultatov 
TOZD in OZD, poživitev in spre
mljanje inovacijske dejavnosti.

Splošna ljudska obramba 
in družbena samozaščita:

Ocena stanja uresničitve SLO 
in DS, priprava varnostnih ocen.

Kadrovska politika:
Idejno politična naravnanost 

vodilnih in vodstvenih delavcev 
v TOZD, ocena idejno politične 
in samoupravne dejavnosti čla
nov Zveze komunistov, prever
janje aktivnosti članov Zveze 
komunistov.
Obnavljanje Zveze komunistov:

Ocena delovanja Zveze komu
nistov v svojih sredinah, spre

jemi v Zvezo komunistov, ocena 
organiziranosti ZK, sodelovanje 
z Zvezo socialistične mladine in 
družbeno političnimi organizaci
jami.

OO ZK DSSS

1. Vsestranska aktivnost ko
munistov je pogojena z dobro u- 
sposobljenostjo, zato moramo 
posebno skrb posvetiti idejno
političnemu izobraževanju. To 
izobraževanje mora biti sistema
tično in stalno, v vseh oblikah, 
za kar naj se naredi poseben 
program za prihodnje obdobje, 
bodisi za našo OO ZK, bodisi v 
sklopu celotne organizacije ZK 
v Cinkarni,

2. Aktivna vključitev v pred
kongresne priprave s tem, da 
se obravnavajo osnutki kongre
snih dokumentov, ki bodo dani 
v razpravo in da se ob tem iz
vrši ocena dela komunistov v 
medkongresnem obdobju.

3. Delovanje delegatskega si
stema v slehernem okolju mora 
biti posebna skrb vsakega člana 
ZK, zlasti pa uveljavljanje stališč 
ZK po vsej demokratični in sa
moupravni delegatski poti reše
vanja problemov.

4. Člani ZK morajo aktivne
je sodelovati v drugih družbeno 
političnih organizacijah ter tako 
pokazati vodilno vlogo, ki jo 
ima ZK v našem družbenem živ
ljenju.

5. Dosledno se moramo bori
ti za izvajanje Zakona o zdru
ženem delu, za dejansko uveljav
ljanje delavca v TOZD, za opre
deljevanje meril nagrajevanja po 
delu, za uveljavljanje svobodne 
menjave dela med TOZD in 
DSSS.

6. Vsak komunist si mora na 
svojem področju dela prizadeva
ti za odpravljanje pomanjkljivo
sti in slabosti v gospodarjenju 
in za uresničevanje planov.

7. Sprejem novih članov v ZK 
mora biti skrb vseh članov, za
to moramo spremljati aktivnost 
in pripravljenost za delo ostalih 
članov kolektiva, zlasti pa mla
dih in jih vključevati v posame
zne akcije.

8. Za uspešno delovanje je 
nujno potrebna dobra informira
nost članstva, zato si moramo 
prizadevati, da bodo informaci
je pravočasne in točne.

9. Vsak član ZK mora biti do
bro seznanjen o pomenu podru- 
žabljanja samozaščite in aktiv
no sodelovati pri vseh oblikah 
družbene samozaščite.

Z doslednim izpolnjevanjem 
programov ZK bomo v popolno
sti dali svoj prispevek k poča
stitvi jubilejev in izgradnji sa
moupravne socialistične družbe.

V letu 1978 stopamo v obdob
je 11. kongresa ZKJ in 8. kongre
sa ZKS, katerih izhodišča in 
sprejeti dokumenti bodo oprede
lili nadaljni razvoj naše družbe
ne prakse in politike, od katerih 
je odvisen nadaljnji razvoj na
šega sistema socialistične samo
upravne demokracije. Zato se 
moramo člani ZK aktivno vklju
čiti v predkongresno dejavnost, 
po kongresih pa v dosledno in 
odločno uresničevanje sprejetih 
dokumentov.

M. Plahutnik
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Aktiv žena delaven
Članice Aktiva žena so se na svoji sedmi seji seznanile, da je 

končno le nabavljen aparat za zgodnje odkrivanje raka na dojki. 
Tudi ženske zaposlene v Cinkarni smo se odrekle še tistim skrom
nim obdaritvam za 8. marec v korist tega aparata. Ogleda aparata 
se je v bolnici udeležila tudi članica našega kolektiva, kjer so pred
stavniki bolnice pojasnili uporabnost in delovanje aparata.

Na seji je bila ponovno izra
žena želja, da se organizira izlet 
žensk Cinkarne. Predlog, da naj 
bi obiskale Doberdob so prisot
ne takoj navdušeno sprejele. Po 
prijavah se je v dobrem tednu 
dni za izlet odločilo 87 žensk. Or
ganizatorje je ob tolikšnem šte
vilu udeleženk malo zaskrbelo, 
vendar kot smo videli na koncu 
izleta je vse potekalo v najlep-

katere obupavale, saj smo bile 
precej na tesnem in pouk se je 
začel s spoznavanjem šivalnega 
stroja, čiščenjem le-tega in sploh 
s stvarmi, ki nas niso preveč pri
tegnile. Kmalu pa je prišlo na 
vrsto krojenje, nato šivanje in 
ko smo si merile prve kose ob
lačil nas je delo pritegnilo. 
Kljub temu pa je za nadaljeval
ni tečaj ostalo samo 15 udele

šem redu. Tako smo se 24. sep
tembra 1977 ob 6. uri zjutraj z 
dvema avtobusoma odpeljale 
proti Primorski.

Dan je bil sončen in razpolo
ženje je bilo cel dan odlično. V 
Gorici smo malo, ampak res ma
lo nakupovale, nato smo se od
pravile v Doberdob, kjer smo si 
ogledale veličasten spomenik 
padlim borcem v prvi svetovni 
vojni. Na kosilo smo se odpelja
le ločeno, en avtobus na Kekca, 
drugi pa v gostišče na hribčku 
nad Šempetrom v Rožni dolini. 
Prav vse pa smo imele lep raz
gled na Novo Gorico in Gorico 
v Italiji. Predstavnice nežnega 
spola smo imele s seboj še štiri 
vzorce moškega spola (pa ne 
brez vrednosti), ki so se trudi
li, da dobre volje ni primanjko
valo. Takšnega organiziranega 
izleta si prav gotovo še želimo, 
saj smo vsaj en dan resnično 
lahko pozabile na skrbi in dol
žnosti s katerimi se vsakodnev
no srečujemo. Rečemo lahko sa
mo še to, da naj bo žal vsem, 
ki so ostale doma.

Nadalje smo se na seji odlo
čile tudi za organiziran šiviljski 
tečaj pri Bagatu. Del sredstev 
se krije iz sredstev, ki jih ima 
Aktiv žena, drugi del pa pri
speva vsaka posameznica. Za pr
vi tečaj je bilo prijavljenih 24 
udeleženk.

Že v prvih urah tečaja smo ne
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da sredstva, ki smo jih nameni
le v ta namen nikakor niso iz
gubljena, oziroma nepremišljeno 
potrošena. V začetni tečaj, ki bo 
pričel s 25. novembrom 1977 ob 
15. uri je prijavljenih 17 ude
leženk. Tudi njim želimo čim 
več vztrajnosti sicer pa bo njim 
nekoliko lepše, saj se bodo pre
selile v novi prostor, ki ga je 
Bagat adaptiral in namenil za 
tečaje.

Prisotne so želje po izobraže
vanju, tu pa ne mislim samo 
na različne tečaje; žal je naša 
ženska še vedno preveč obre
menjena v službi in doma. V 
Grafiki še vedno delajo ženske 
v nočni izmeni, kar gotovo ne
gativno vpliva na njihovo zdrav
je, saj se njihove življenske 
funkcije bistveno razlikujejo od 
moških, tu mislim predvsem na 
materinstvo, zato upajmo, da bo 
nočnega dela žensk kmalu ko
nec.

Tovariš Tito je v svojem spo
ročilu udeleženkam mednarodne
ga seminarja »Ženske in razvoj« 
sporočil naslednje: »Vselej smo

bili mnenja, da ostankov tradi
cionalizma in konzervatizma v 
gledanjih na položaj in vlogo 
ženske v družbi ni moč poveza
ti s širokimi težnjami ljudi po 
svobodi in demokraciji. Položaj 
ženske ni posebno socialno vpra
šanje, temveč je neločljivi del 
družbenega napredka in resnič
nega osvobajanja človeka. Pre
pričani smo, da lahko ženske 
uveljavljajo svoje človeške pra
vice le v okviru celotnega razvo
ja, pri katerem morajo aktivno 
sodelovati. To pa terja še širše 
možnosti, na primer, da premo
stimo neenakopravne politične 
in gospodarske odnose v svetu 
po poti, ki bo omogočala napre
dek človeštva.«

Torej .aktivno moramo sodelo
vati v delegacijah, pri sprejema
nju samoupravnih aktov v OZD, 
v Krajevnih skupnostih in dru
žbeno političnih organizacijah v 
okviru svojih, z ustavo in zako
nom o združenem delu, določe
nih pravic in dolžnosti.

Anica Justin

Udeleženke šiviljskega tečaja, ki ga je priredilo zastopstvo znane to
varne šivalnih strojev Bagat

ženk. Ostale pa je od tečaja od
vrnila v glavnem stiska s časom 
— otroci, dom, izobraževanje 
itd. Ta nadaljevalni tečaj se bli
ža h koncu in nekatere so izde
lale že celo vrsto oblačil za se
be, otroke in tudi za moža. Vse 
res ne bomo prave šivilje nekaj 
pa je med nami takšnih, ki so 
si svoje predhodno znanje do
polnile in utrdile, zato mislim.

SAMOUPRAVNI AKTI 
V RAZPRAVI

Že dalj časa potekajo interne razprave o določenih osnutkih 
samoupravnih aktov, katere moramo še dokončno sprejeti v letu 
1977. Čeprav z organizacijo razprave nismo povsod v celoti zadovolj
ni menimo, da je že dosedaj, upamo pa, da bo tudi v bodoče, raz-, 
prava zajela večji del kolektiva. Gotovo je pri tem treba omeniti, da 
je kvaliteta razprave v veliki meri odvisna od razlagalcev posamez
nih aktov, katerih skromno število nam še vedno otežkoča vpraša
nje primerne kvalitete podajanja gradiva.

Kot vam je večini znano, bo
mo v letošnjem letu poleg ne
katerih drugih aktov kot so pra
vilnik o zavarovanju družbene 
lastnine, poslovnik o delu orga
nov upravljanja in drugih sa
moupravnih dejavnikov, spora
zum o inovacijski dejavnosti

Delavsko prosvetno društvo 
»SVOBODA« Celje 
Tamburaška sekcija

VABILO
Vabimo šolsko mladino v starosti od 10 let dalje, da se 

včlanijo v Tainburaško sekcijo našega društva.
Učenje je brezplačno, edini prispevek je letna članarina, 

ki znaša 6,00 din.
Vaje so dvakrat tedensko in sicer vsak torek in petek od 

17,30 do 18,30 ure v prostorih doma Svobode.
Prijave sprejemamo vsak torek in petek od 17,30 do 19,00 

ure na Mariborski cesti 53 a v Celju.
Starši, omogočite svojim otrokom učenje in Igranje s pri

ljubljenim instrumentom — tamburico!
Predsednik sekcije 
Rudi Špingler

ipd., potrjevali predvsem samo
upravne sporazume in pravilni
ke iz dveh področij našega dela 
in poslovanja. Na eni strani gre 
za sklop aktov iz urejanja de
lovnih razmerij. Temeljni akt iz 
tega področja je samoupravni 
sporazum o združevanju dela 
delavcev v TOZD in DSSS, kate
ri se poleg potrditve na zborih 
delavcev sprejema še z referen
dumom ter osebnimi izjavami 
delavcev, kateri menijo, da se z 
določbami akta strinjajo. Prav 
tako bomo iz tega področja 
sprejeli pravilnik o delovnih raz
merjih delavcev v OZD. Oba ak
ta imata že številne pripombe, 
ki jim bomo v končni fazi spre
jemanja aktov upoštevali.

Drugi sklop samoupravnih ak
tov zadeva pridobitev in delitev 
dohodka in osebnega dohodka. 
Tu gre predvsem za samouprav
ni sporazum o nekaterih krite
rijih in načelih delitve dohodka 
in OD delavcev ter pravilnik o 
delitvi čistega dohodka in OD 
delavcev po TOZD in DSSS.

Razumljivo je, da tema osnov
nima aktoma sledijo še različni 
drugi pravilniki in poslovniki ta
ko o normah, o funkcijah vari
abilnega dela ter samoupravne
ga sporazuma o ugotovitvi in de
litvi čistega dohodka grupacije 
črne in barvaste metalurgije v 
okviru SR Slovenije. Večji del 
teh aktov je že v javni razpravi.



VOZNIKI POZOR!
Na cestah je vedno več prometa, s tem pa tudi več nesreč. 

Vozniki, pešci in kolesarji so sami krivi nesrečam, ki se zgode na 
cestah. Le malo je takih nesreč, kjer ne bi bil kriv človek. Za veli
ko število nesreč pa je krivec alkohol. Krivci nesreč pa so tudi tisti, 
ki se ne ravnajo po prometnih predpisih.

Ker je sadanji zakonik že za
starel in večkrat dopolnjen, je 
Zvezna skupščina sprejela nov 
zakonik SFRJ. Med ostalimi pre
krški se zelo ostro kaznuje kr
šilce predpisov o varnosti cest
nega prometa. Naslednji členi 
pa opisujejo kazni za prekrške:

Člen 251

1) Udeleženec v prometu, ki 
krši predpise o varnosti cestne
ga prometa in s tem tako ogro
zi promet, da spravi v nevarnost 
življenje ljudi, premoženje večje 
vrednosti, ali zaradi tega kakš
na oseba utrpi lahko telesno po
škodbo, ali nastane premoženj
ska škoda, ki presega 20.000 di
narjev, se kaznuje z zaporom do 
treh let.

2) Kdor krši predpise o varno
sti železniškega, ladijskega, avto
busnega prometa ali prometa na 
žičnicah in s tem tako ogrozi 
promet, da spravi v nevarnost 
življenje ljudi ali premoženje 
večje vrednosti, se kaznuje z za
porom od treh mesecev do pe
tih let.

3) Če je dejanje iz prvega in 
drugega odstavka tega člena 
storjeno iz malomarnosti, se sto
rilec kaznuje z zaporom do ene
ga leta.

4) Če izreče sodišče pogojno 
obsodbo, lahko določi storilcu, 
da mora v določenem roku opra
viti kontrolni zdravstveni pre
gled ali preverjanje vozniškega 
znanja.

Člen 252

1) Kdor uniči ali poškoduje 
prometne naprave, prometna 
sredstva, prometne znake, na
prave za signalizacijo, prometne 
varnostne naprave, daje napač

ne signale, postavlja ovire na 
prometnih poteh ali ravna na 
drug podoben način in tako po
vzroči nevarnost za življenje lju
di ali za premoženje večje vred
nosti, se kaznuje z zaporom do 
treh let.

2) Če je dejanje iz prvega od
stavka tega člena storjeno iz ma
lomarnosti, se storilca kaznuje 
z zaporom do enega leta.

Člen 253

1) Odgovorna oseba, kateri Je 
zaupano nadzorstvo nad vzdrže
vanjem cest, mostov, nad pre
voznimi sredstvi ali javnim pro
metom ali kateri je zaupano vod
stvo vožnje, pa z nevestnim o- 
pravljanjem svoje dolžnosti po
vzroči nevarnost za življenje lju
di ali premoženja večje vredno
sti, se kaznuje z zaporom od še
stih mesecev do petih let.

2) Enako se kaznuje odgovor
na oseba, ki da nalog za vožnjo, 
čeprav ve, da voznik zaradi u- 
trujenosti ali iz kakšnega druge
ga vzroka ni zmožen voziti vo
zila ali, da prevozno sredstvo ni 
brezhibno in tako povzroči ne
varnost za življenje ljudi ali pre
moženje večje vrednosti.

3) Če je dejanje iz prvega ali 
drugega odstavka tega člena 
storjeno iz malomarnosti, se sto
rilca kaznuje z zaporom do treh 
let.

Člen 254

1) Voznik motornega vozila ali 
drugega prevoznega sredstva, ki 
pusti brez pomoči koga, ki je 
bil s tem prevoznim sredstvom 
ali zaradi njega poškodovan, se 
kaznuje z zaporom do enega le
ta.

2) Če ima opustitev pomoči za

posledico hudo telesno poškod
bo ali smrt poškodovanega, se 
storilca kaznuje z zaporom od 
treh mesecev do petih let.

Člen 255
1) Če ima dejanje iz prvega in 

drugega odstavka 251. člena, pr
vega odstavka 252. člena, prvega 
in drugega odstavka 253. člena 
za posledico hudo telesno po
škodbo kakšne osebe ali veliko 
premoženjsko škodo, se storilca 
kaznuje z zaporom od enega do 
desetih let.

2) Če ima dejanje iz prvega 
in drugega odstavka 251. člena 
prvega odstavka 252. člena, prve
ga in drugega odstavka 253. čle
na tega zakona za posledico 
smrt ene ali več oseb, se storil
ca kaznuje z zaporom najmanj 
treh let.

3) V posebno hudih primerih

(Nadaljevanje s 4. strani)
Pred izidom te številke glasila 
pa bodo v javni razpravi še pre
ostali akti.

Pri tem je potrebno opozoriti, 
da še ni izdelan katalog opravil 
delavcev, kateremu je podlaga 
analitska ocena oziroma opisi 
delovnih opravil. Prav gotovo je 
razumljivo pogosto spraševanje 
delavcev kako poteka izdelava 
analitske ocene, zato je prav, da 
poudarimo, da so sicer opisi de
lovnih mest z osnovnimi ocenit
vami izdelani, vendar pa še zelo 
neusklajeni, zato smo prepriča
ni, da do konca 1977 leta še ne 
bomo razpolagali s celovitim 
vskljevanjem že sprejetih ocen.

Način nagrajevanja, ki ga v 
globah zahteva Zakon o zdru
ženem delu, bo popolneje uve

de jan j, iz drugega odstavka tega 
člena, se storilca kaznuje z za
porom najmanj petih let ali z 
zaporom dvajsetih let.

4) če ima dejanje iz tretjega 
odstavka 251. člena, drugega od
stavka 252. člena, tretjega od
stavka 253. člena tega zakona za 
posledico hudo telesno poškod
bo kakšne osebe ali veliko pre
moženjsko škodo, se storilca ka
znuje z zaporom do petih let.

5) Če ima dejanje iz tretjega 
odstavka 251. člena, drugega od
stavka 252. člena in tretjega od
stavka 253. člena tega zakona za 
posledico smrt ene ali več oseb, 
se storilca kaznuje z zaporom 
od enega do osmih let.

Opozarjamo voznike, da je za
kon že v veljavi. Zato bodimo 
previdni in zbrani na vožnji!!!

Srečno!

ljavljen šele v prihodnjem letu, 
čeprav vse strokovne službe in 
samoupravni organi intenzivno 
delajo na vsklajevanju. Prepri
čani smo, da bomo zagotovili u- 
spešno izvedbo referenduma za 
tiste samoupravne akte, ki se 
sprejemajo na ta način, saj bo
mo lahko tudi vnaprej še dogra
jevali in kvalitetno bogatili našo 
interno zakonodajo, pri tem pa 
zagotavljali polno vlogo odloča
nja vsakega delavca v podjetju. 
Zato že sedaj pozivamo vse čla
ne kolektiva, da intenzivno raz
čistijo še odprta in nejasna vpra
šanja osnutkov oziroma predlo
gov samoupravnih aktov, ker to 
zagotavlja tudi boljšo in kvali
tetnejšo izvedbo referenduma.

Leopold Slapnik

Samoupravni akti 
v razpravi

Zlata pravila za 
varno delo
(Nadaljevanje)

Uporaba ročnih svetilk in 
podobnih ročnih orodij na el. 
pogon ni dovoljena, če ni za
gotovljena popolna varnost 
od udara električne napetosti. 
Ne vlecite po tleh električne 
kable, ki so pod napetostjo, 
niti jih ne puščajte ležati na 
transportnih poteh, lahko pa 
so izvor nesreče. Električne 
svetilke in ročno orodje na 
električni pogon morajo biti 
take izvedbe, da ne predstav
ljajo potencialne nevarnosti 
za nesrečo.

Ni brez osnove opozorilo, 
da je pri delu v vlažnih, sla
bo izoliranih prostorih, dovo
ljeno uporabljati samo sve
tilke napetosti 24 V, kakor tu

di uporaba ročnega orodja na 
mehanični pogon.

V času mirovanja mehani
ziranega ročnega orodja, mo
ra biti slednje tudi izključe
no. Puščanje mehaničnega 
orodja brez nadzora ni do
voljeno, ker lahko izzove ne
srečo.

Pri reševanju ponesrečenca 
iz objema električne napeto
sti, moramo biti sami zelo 
pievidnt, da ne pridemo v di
rektni stik s ponesrečencem.

Urejeni delovni prostori 
koristijo tudi varnosti

Ne pozabite, da so nekate
re nesreče rezultat nereda v 
delavnici in da z rednim vzdr
ževanjem delovnih prostorov 
pripomoremo k večji varno

sti. Delovno mesto mora biti 
vedno vzdrževano in čisto, 
razna orodja in drugi pripo
močki ter deli za obdelavo 
morajo biti spravljeni na do
ločenih mestih.

Košare za odpadke morajo 
ustrezati zvrsti odpadkov, re
dno izpraznjevanje pa mora 
biti organizirano.

Ne prezrite možnost nesre
če na spolzkih tleh. Tla, po
lita z oljem ali drugimi sred
stvi, so prava past za nesre
če. Zato poskrbite, da bodo 
tla vedno suha in čista. Koli
kor ne moremo takoj poči
stiti politih mest jih moramo 
primerno ograditi in na ta na
čin zavarovati uporabnike 
transportnih poti.

Pred zaključkom dela ne 
pozabite zaustaviti stroja, ga 
ustrezno očistiti in po potrebi 
podmazati tako, da bo stroj 
za naslednjo izmeno ali za 
vas naslednji dan takoj spo
soben za delo.

Izvajajte določilo, da agre
sivnih snovi ne spuščate v od
toke, kanale in ozračje, ne da

bi jiii pred tem temeljito nev
tralizirali oziroma jih napra
vili neškodljive.

Skrbite, da delavci v pro- 
stoiih s strupenimi snovmi 
ne bodo uživali hrane in pi
jač ter si bodo pred jedjo 
\vdno temeljito umili roke.

V prometu se ne obnašajte 
brezbrižno in neodgovorno

V zadnjem času ugotavlja
mo, da nismo izpostavljeni 
nesrečam samo na delovnih 
mestih, temveč je vse več ne
sreč tudi na poti. Zato mo
ramo upoštevati določene var
nostne ukrepe na cesti, in si
cer:
— ne vstopajte in izstopajte 

v javna prevozna sredstva 
takrat, ko se še premika
jo,

— nikoli ne stojte na stop
nicah avtobusa ali vlaka, 
nicah avtobusa ali vlaka.
(Nadaljevanje prihodnjič)

CINKARNAM



GASILCI
so
PRAZNO
VALI

Pokrovitelj jubilejne proslave na
šega IGD Jože Volfand, razvija 

društveni prapor
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Ešeloni gasilskih enot, postrojeni pred slavnostno tribuno
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Poveljnik IGD Stane Leskovšek je navzočim spregovoril o dejavno
sti našega gasilskega društva

40 let IGD — 40 let požrtvoval
nega dela mnogih članov kolek
tiva, ki so se zavestno odločali 
varovati naše imetje pred poža

rom, je pomembni jubilejCINICARN AR

SKRB, DA NE PRI
DE DO POŽARA

Zavedati se moramo, da je 
že skrajni čas, da po tovarni 
odpravimo razna smetišča in 
ostalo navlako, ki predstav
lja potencialno nevarnost po
žara za nastanek. Večkrat 
smo gasilci že morali inter- 
vinirati zaradi tega, ker je 
začelo goreti okoli kontejner
jev ali ko so se vnele smeti 
na raznih kupih, ki jih sre
čujemo po tovarni. Tu preti 
velika nevarnost, da se požar 
razširi na objekt, kjer je to 
nemogoče preprečiti. Do te
ga lahko pride, če so smeti 
ali navlaka preblizu stavbe.
Zaradi tega priporočamo 
vsem odgovornim v obratih, 
da skrbijo zato, da se ne ko
pičijo smeti in papir v obra
tih, na podstrešjih obratov 
in drugje. Papir, smeti in 
druge odpadke je treba od
lagati na zato določeno me- 

: sto in sproti odvažati. Isto 
velja za vse prostore, kjer u- 

; porabljamo čistilno volno.
Tu morajo biti nameščene 
posode s pokrovom. Te poso
de je potrebno sproti spraz- 
njevati.

Razni sodi od lahko vnet-

Knjige Prešernove družbe '78
Vsi naročniki Prešernove družbe bodo v začetku meseca 

decembra prejeli Prešernovo zbirko za leto 1977.
Knjige bodo lahko dvignili v sindikatu ali pri poverjenikih 

Zupanc Veri, Bogatin Mileni in Jager Jani.
Ob tej priliki vabimo vse člane kolektiva, da se naroče na 

redno letno knjižno zbirko za leto 1978. V zbirki bo:
Prešernov koledar za leto 1979 
Ljudje ob meji, roman 
Čarni nasmeh, povest 
Vzhodni veter, potopis 
Alergija in alergične bolezni 
in nagradna knjiga 
Podnebje upora, roman
Broširano zbirko bodo naročniki prejeli za znesek 100,00

din.
Ob naročilu zbirke ni potrebno plačevati le-te, temveč bo

mo znesek odtegnili pri obračunu osebnega dohodka do junija 
leta 1978.

Naročite lahko tudi mesečno ljudsko revijo Obzornik, let
na naročnina je 120,00 din. To je poljudna ljudska revija z ze
lo pisano in vsestransko zanimivo vsebino.

Za ceno 300.— din pa lahko naročite še zbirko romanov 
Ljudska knjiga 1978. To je knjižna zbirka z bogatim izborom 
iz svetovne književnosti in obsega 5 knjig. Naslovi knjig so 
naslednji:

Potepuh, roman
Krik, sodobni roman
Klatež v oklepu, vojni roman
Sin človekov, roman
Minljiva sreča, ljubezenski roman
Te knjige boste lahko plačevali v obrokih. A. J.

ljivih tekočin se v zadnjem 
času zelo pogosto postavljajo 
na raznih krajih tovarne. U- 
gotavljamo, da tudi tu ni no
benega reda več. Prazni sodi 
morajo biti čim prej odstra
njeni iz obratov; spraviti jih 
je treba v skladišče, kajti tu
di takšni predstavljajo požar
no nevarnost.

Marsikje so tla polita z 
lahko vnetljivimi tekočinami 
kar tudi lahko ogroža okolje 
zaradi nevarnosti nastanka 
požara.

Premalo smo odgovorni na 
svojih delovnih mestih sicer 
ne bi prihajalo do takih po
javov. Vsi smo zadolženi in 
odgovorni, da varujemo 
skupne dobrine. Zato mora
mo skrbeti tudi, da jih zava
rujemo med drugim tudi 
pred požarom.

Bodo, ne bodo, bodo, ne bodo 
odpeljali kontejner.



NA DRUGI KONTINENT - V AFRIKO
(Nadaljevanje iz prejšnje števil
ke)

Na letališču v Marrake- 
chu smo uredili vse 
formalnosti v zvezi z 

vstopom v tujo državo. Vse je 
potekalo zelo hitro, tudi carina 
je bila zgolj formalna, tako da 
smo bili bolj presenečeni mi kot 
pa Maročani ob pogledu na pe
strost naših oblačil, obutve in 
prtljage.

Letališče je moderna zgradba, 
lepo urejena in zelo čista. Pri
znati moram, da me je na leta
lišču presenetila moderna, lepo 
urejena in zelo čista zgradba.

Celo vodometi so se bohoti
li in pršili vodo, čeprav je na 
afriških tleh zelo dragocena.

Tovariš Herles nam je pove
dal, da napovedane delitve sku
pin, ki bo odšla v hribe, ne bo. 
Tako smo ostali vsi planinci sku
paj, dvajset izletnikov pa je od
šlo na ogled večjih maroških me
st. Vodja nas je opozarjal, da 
smo naravnali uro na maroški 
čas — pomaknili smo jo za eno 
uro nazaj. Sedaj se je pričelo 
tisto, kar nas je spremljalo še 
ostale dneve — čakanja. Ka
že, da Maročani ne ljubijo preveč 
točnosti, saj smo čakali skoraj 
tri ure na avtobus, ki naj bi 
nas prepeljal v Asni. No, tudi ta 
čas smo kar dobro izkoristili. 
Opazovali smo okolico, fotogra
firali (včasih tudi na skrivaj, saj 
se domačini ne slikajo radi) in 
ugotavljali, kdaj se bo naposled 
le prikazal avtobus. Končno je 
tudi ta prispel. Naložili smo pr
tljago na streho avtobusa, sami 
pa smo se dobesedno zbasali 
vanj. Med potjo smo z zaniman
jem opazovali pokrajino, ki nam 
je bila čisto tuja. Precej zemlje 
je bilo neobdelane, bila je pus
ta, skoraj prah. Le, kjer so bili 
manjši potoki, je bilo bujno zele

nje. Videli smo, da uvajajo nama
kalni sistem, saj so bila ponekod 
lepo obdelana polja. Cvetele so 
že češnje, breskve, marelice in 
jablane. Ponekod je bila vidna 
močna erozija. Poleti je tukaj 
suša.

Asfaltirana cesta se je vila na
vzgor. Ob pogledu na večje in 
manjše vasi pa smo vsi začude
ni. »Arhitektura« hiš je dokaj 
preposta, saj so »zidane« pove
čini iz blata, v njih je le malo 
kamna. To sploh niso hiše kot 
smo jih navajeni mi, ampak se 
prostor drži prostora, streh ni, 
vse je ravno, zidano v terasah.

Zemlja, hiše, še celo ljudje so 
rdečkastorjavi.

Po enourni vožnji v precejšnji 
vročini, bilo je najmanj 26°C, 
smo prispeli v Asni. Ura je bila 
trinajst. Ustavili smo se pred 
hotelom. Na pročelju je bil na
pis: GRAND HOTEL DU TOUB- 
KAL, A kategorija. In res, nismo 
bili razočarani. Hotel so posta
vili Francozi, kateri zase niso 
zgradili kaj slabega. Čudovito se 
ujema z okolico že po zunanjo
sti. Notranjost pa je nekaj en
kratnega. Mozaik se vidi vsepo
vsod. V vitrinah so razstavljeni 
razni okraski, orožje, nagačeni 
ptiči. Dvorana je prekrasna. Di
skretna razsvetljava, raznobarv
no steklo, rezljano pohištvo, pre
proge, pregrinjala in zavese z 
njihovimi narodnimi motivi, vse 
to izdaja prefinjen francoski o- 
kus. Sobe so čiste, topla in mr
zla voda v lepo urejenih kopal
nicah. Človek česa tekega v ta
kih predelih skoraj ne pričaku
je. Celo štorklje, ki so gnezdile 
na hotelskih dimnikih, so nas 
razveselile

Soba, v kateri smo prenočeva
li, nam je nudila prijeten poči
tek. Bila je okusno opremljena, 
zračna, z lepim pogledom na bli
žnje vrhove. V tej sobi smo bi
vali Adi, Tomo, Maks in trije iz 
Železarne Štore ter jaz. Kar do
volj za tako sobo; čudovito smo 
se ujemali. Vsak izmed nas je 
dopolnjeval ubranost male sku
pine, ki je ostala trdna vse dni 
bivanja v Afriki. Bili smo že po
šteno lačni in Tine iz Štor se je 
izkazal za dobrega kuharja. Ku
hali smo kar v sobi na malih 
špiritnih kuhalnikih. Seveda so 
prevladovale argo juhe in kon- 
serve. Vsakdo je nekaj dodal in 
tako smo imeli kar dober prvi 
obed na afriških tleh. Nič ni mo
tilo našega razpoloženja. Pouda

riti pa moram, da smo planinci 
precej skromni, kadar smo se
veda namenjeni v hribe.

Za silo smo pospravili, saj ni 
lahko držati reda v enem pro
storu, kjer prebiva sedem ljudi 
s polno planinsko opremo, ka
tere ni malo. Pa kaj bi s po
spravljanjem, bolj, nas je zani
mal kraj sam. Odpravili smo se 
na ogled okolice. Po prašni ce
sti smo krenili v smeri, kjer je 
bila vidna vas. Po dolini je tek
la majhna reka, zalenja je bilo 
kar dovolj. Domačini, predvsem 
otroci, so se skrivali pred nami. 
Težko jih je bilo priklicati, še

težje pa fotografirati. Bližnje hi
še so bile še delno zidane iz ka
menja in glej čudo, na eni stre
hi se je bahala celo televizijska 
antena. V dolini je namreč še 
speljana električna napeljava, v 
višjih predelih pa je ni. Dlje kot 
smo šli, bolj revna so bila nase
lja, vsa iz blata, za strehe pa so 
služile veje, prekrite z blatom. 
Vse je bilo rdečerjavo.

Bila je že šesta ura popoldne 
— po našem času že sedem — 
in sklenili smo, da se vrnemo 
v hotel. Iskali smo primerfen 
kraj, da bi prečkalj, rečico. Pri 
tem smo zašli predaleč in prija
zen domačin nam je pokazal 
kam moramo kreniti. Med pot
jo smo srečali mladega fanta, ki

nas je peljal skozi vas na glav
no cesto. Kdor bi videl tiste hi
še, bi skoraj ne mogel verjeti, 
da v njih prebivajo ljudje. Sicer 
pa se v enem prostoru tlačijo 
ljudje, koze ali ovce, kakšen pes, 
kure pa še kuha se tam. Nismo 
navajeni takih prizorov tako, da 
nas je precej prizadel pogled na 
tako revščino. Nekaj domačinov 
smo obdarili. Njihova hvalež
nost je res prisrčna.

Naš mladi vodič nas je malo 
zavedel, ko smo ga vprašali, ka
tera gora je Toubkal. Pozneje se 
je namreč izkazalo, da nam ni 
pokazal prave gore. Sicer pa je 
bilo tako bolje, kajti to, kar 
smo tisti večer gledali kot Toub
kal, nam ni zbujalo prevelikega 
spoštovanja do štiritisočakov.

Hodili smo po asfaltirani ce
sti, žeja nas je mučila in razmiš
ljali smo, kje bi dobili pijačo. 
Seveda nas domačini niso razu
meli, ko smo jih spraševali za 
vino. Celo Adijeva francoščina 
ni zalegla. Nek domačin nas je 
povabil na čaj. Malo smo okle
vali a zmagala je radovednost 
in smo krenili za njim. Opazili 
smo, da je možakar precej raz
gledan, bil je tudi vodič po bliž
njih vrhovih, za kar je imel celo 
nekaj priznanj. V »dnevnem pro
storu«, ki je bil ločen od ostalih 
prostorov, smo posedli na pre
proge, se podložili z blazinami 
in prijetno kramljali, kolikor 
smo se pač lahko sporazumeli, 
delno nemško ali francosko. 
Vmes je naš gostitelj pripravljal 
čaj. Pripravljanje čaja je nekaj 
slovesnega. Na srebrnem plad
nju so bili razporejeni kozarci,

v posebni posodi je vrela voda, 
ki jo je domačin zlil v čajnik, 
vanj pomočil svežo rastlino, pre
takal, poskušal, dodajal sladkor 
in končno je bil čaj le prpirav- 
ljen. S tako svečanim obrazom 
je Mohamed Ben Brik nalival 
čaj v kozarce, da smo bili še mi 
pri tem zelo resni. Ugotovili 
smo, da smo pili metin čaj, sku
han iz sveže rastline. Kljub o- 
sladnemu okusu, se nam je vse
eno prilegel. Še malo smo po
kramljali, zvedeli smo, da je do
mačinom Jugoslavija znana vsaj 
po imenu; še bolj pa njen vodi
telj Tito.

Poslovili smo se od prijazne
ga domačina in njegove številne 
družine. Tudi fotografirali smo

se in to je bilo zelo všeč pred
vsem otrokom pa tudi staršem. 
Kljub vsej skromnosti smo opa
zili, da je ta hiša precej čista, 
da naš znanec rad povabi tujca 
v svoj dom, da so to gostoljubni 
ljudje. Tako smo doživeli prisrč
no prijetno srečanje. Domačinu 
smo se oddolžili s številnimi da
rili, predvsem obleko, ki je je 
bil zelo vesel.

Ko pišem o raznih obdaritvah, 
moram povedati, da nas je vod
stvo izleta opozorilo na to, da bi 
vzeli s seboj nekaj, kar bi poda
rili domačinom. To so res revni 
ljudje in jim je vsaka malenkost 
dobrodošla, še najbolj vpa oble
ka, obutev in hrana. Vsakdo je 
kaj ponesel s seboj, kar smo na
slednji dan oddali, da so si do
mačini med seboj razdelili.

Bilo je že precej pozno, ko 
smo se vrnili v hotel. Večerja 
je bila skromna, večje so bile 
priprave za naslednji dan, ki 
nam bo prinesel mnogo dožive
tij in bo za nas krepka preizkuš
nja. Da bi si nabrali činjveč mo
či in da bi bili spočiti za težko 
pričakovan vzpon, smo legli. V 
nočni tišini je vsak zase premiš
ljeval kaj nas še čaka v nasled
njih dneh.

(Se nadaljuje)

Marija Pečnik

CINKARNAR 7

Berberska vas

Avtobus, naložen s planinsko opremo



Športna tekmovanja med TOZD
Po razpisanem tekmovanju v namiznem tenisu med TOZD 

Cinkarne se je prijavilo 8 ekip, katere so bile v predtekmovanju raz
deljene z žrebom v dve skupini in se pomerili med sabo za najbolj
šo uvrstitev.

Rezultati predtekmovanja:
1. skupina

seženi naslednji rezultati:
1. skupina

Vzdrževanje : Kemija 5:0 Vzdrževanje : TRIM R. C. 20 : 12
TiO; : Grafika II 5:2 DSSS : Kemija 9 : 20
Grafika II : Kemija 5:0 TRIM R. C. : Kemija 20 : 10
Vzdrževanje : TiO. 4 : 5 Vzdrževanje : DSSS 20: 5
TiOi : Kemija 5:0 DSSS : TRIM R. C. 6 : 20
Grafika II : Vzdrževanje

2. skupina

3:5 Kemija : Vzdrževanje

2. skupina

7 : 20

Metalurgija : DSSS 5:2 Ti02 : Metalurgija 20: 4
Grafika I : Elektro del. 0 : 5 Grafika : Elektro 20: 9
DSSS : Elektro del. 4:5 Metalurgija : Elektro 20 : 12
Metalurgija : Grafika I 5:0 TiO, : Grafika 4 : 20
Grabfika I : DSSS 0:5 Grafika : Metalurgija 20 : 15
Elektro del. : Metalurgija 5 : 3 Elektro : Ti02 9 : 20

V finalu so se enako uvrščene 
ekipe obeh skupin pomerile med 
seboj za končno uvrstitev.
7 — 8 mesto

Vrstni red skupin v 
mo vanju:
1. skupina

predtek-

5:0

DSSS 5:3

Grafika I : Kemija 
5 — 6 mesto 
Grafika II —
3 — 4 mesto 
Vzdrževanje : Metalurgija 2 : 5 
1 — 2 mesto 
Elektro del. TiO, 5 : 3

Končni vrstni red je nasled
nji:
1. Elektro delavnice
2. Titanov dioksid
3. Metalurgija
4. Vzdrževanje
5. Grafika II
6. DSSS
7. Grafika I
8. Kemija

Pohvaliti je treba vse tekmo
valce, ki so se požrtvovalno bo
rili za vsako točko.

Razveseljivo pa je, da se po
javljajo novi mladi talenti, tu 
mislimo na ekipo Elektro delav
nice, ki je zasluženo osvojila v 
močni konkurenci 1. mesto.

ODBOJKA

Tekmovanje v odbojki med 
TOZD Cinkarne je bilo 2. novem
bra 1977 v hali Golovec, kjer je 
sodelovalo sedem ekip iz Cin
karne in ena ekipa Razvojnega 
Centra Celje izven konkurence.

V predtekmovanju so bili do-

1. Vzdrževanje 6 točk
2. TRIM R. C. 4 točke
3. Kemija 2 točki
4. DSSS 0 točk
2. skupina
1. Grafika 6 točk
2. Titanov dioksid 4 točke
3. Metalurgija _ 2 točki
4. Elektro delavnica 0 točk

Finale:
7 — 8 mesto
DSSS : Elektro delav. 11 : 20
5 — 6 mesto
Metalurgija : Kemija 20 : 18
3 — 4 mesto
TRIM : Titanov dioksid 20 : 19 
1 — 2 mesto
Grafika : Vzdrževanje 18:20

Končni vrstni red:
1. Vzdrževanje
2. Grafika
3. TRIM R. C.
4. Titanov dioksid
5. Metalurgija
6. Kemija
7. Elektro delavnica
8. DSSS

Tekmovanja se je udeležilo 
preko 50 tekmovalk in tekmo
valcev. Iz rezultatov je razvidno, 
da je zmagala rutinirana ekipa 
Slavka KAJTNERJA iz Vzdrže
vanja — čestitamo.

'sm

CINKARN d R
Naši strelci — prijetno razpolo
ženi pred našim domom v Lo

garski dolini

Zanimivi so bili tudi dvoboji v namiznem tenisu

1 "iv 1

Mm. mM

STRELJANJE Z ZRAČNO 
PUŠKO

Strelska sekcija Cinkarne je 
27. avgusta 1977 organizirala v 
Logarski dolini pri našem počit
niškem domu streljsko tekmo
vanje v konkurenci posameznic 
in posameznikov za leto 1977. V 
lepem vremenu in prijetnem ob
jektu se je zbralo 40 cinkamark 
in cinkarnarjev, ki so tekmovali 
v streljanju, namiznem tenisu in 
nogometu.

CLANICE:
1. JERAM Marija 185
2. JUSTIN Anica 182
3. ŠEŠKO Jožica 168
4. STOŽIR Brigita 146
5. POMPE Anica 142
6. ZUPANC Vera 97
7. TOČAJ Jožica 86

Po končanem tekmovanju je 
strelska sekcija organizirala pik
nik, Jure in Franci pa sta poskr
bela, da so bili čevapčiči dobro 
pečeni.

Vsi so merili v črno, letelo pa 
je tudi v belo

Rezultati tekmovanja 
ljanju 10 4- 20 strelov:

v stre-

ČLANI: krogov
1. KRAMARIČ Franc 242
2. MRAZ Rudi 239
3. JONKE Franc 237
4. OMERSEL Peter 236
5. PEČNIK Maks 231
6. GOBEC Miran 231
7. KRANJC Ivan 231
8. HORVAT Bojan 227
9. SMEH Franc 224

10. TUKARIC Marko 224
11. GUTENBERGER Franc 219
12. SIMONIČ Vlado 217
13. ŽERJAV Franc 210
14. MARKOVIČ Milan 194
15. HIRSMAN Jože 193
16. VERANIC Ivan 192
17. BUDNA Štefan 191
18. SUŠA Marko 190
19. RAMŠAK Božo 188
20. PUH Karel 187
21. POKF.LŠEK Franc 176
22. SKALE Viktor 168
23. POZINEK Ivan 154
24. MILJEVIC Cveto 150
25. PUŠNIK Srečko 143
26. MIRNIK Marjan 129
27. LEBAN Marjan 110
28. JURKOŠEK Bojan 66

Uspeh šahistov
Dne 22. in 23. oktobra 

1977 .je bilo odigrano v Ro
gaški Slatini brzopotezno 
delavsko sindikalno prven
stvo SRS za posameznike.

Tega tekmovanja sta se u- 
deležila tudi naša dva člana 

Ružič in Dečko. Tekmova
nja se je udeležilo 135 tek
movalcev, ki so bili razpo
rejeni po kategorizacijah. 
V predtekmovanju sta se 
oba tekmovalca solidno u- 
vrstila, tako da sta tekmo
vala v nedeljo, 23. oktobra 
Ružič v VII. skupini, v ka
teri je osvojil 4. mesto z 
8,5 točkami (od 13 mož
nih) in Dečko, ki je igral 
v IX. skupini in osvojil 
I. mesto z 10,5 točkami (od 
13 možnih) ter prejel knji
žno nagrado.

Prvak Slovenije pa ježe 
drugič zapovrstjo postal 
član šahovskega kluba Ce
lje, mojstrski kandidat Pe
šec Franc.

F. D.



Franc Dečko ubranil naslov 
prvaka

Tudi letos je Šahovska sekcija organizirala prvenstvo posamez
nikov. Prvenstvo je bilo odigrano 16., 17. in 18. septembra 1977 v na
šem počitniškem domu v Logarski dolini. Tega prvenstva se je ude
ležilo devet igralcev, igralni čas za razmišljanje partije je bil 30 mi
nut oziroma skupni čas za partijo ena ura. Udeleženci prvenstva so 
bili dokaj izenačeni, kar je razvidno po rezultatih.

Če se vrnemo v preteklost na
še sekcije je bilo prvo prvenst
vo Cinkarne odigrano leta 1950, 
tako da je bilo to že 27. prven
stvo, kar je razvidno po turnir
skih knjigah. Od vseh članov 
sekcije pa je rekorder Jože Jan
čič, saj se je do sedaj udeležil 
vseh 27 prvenstev. Takoj za njim 
pa je predsednik šahovske sek
cije Iskren Pipuš, kateri pa se 
žal tega prvenstva ni mogel ude
ležiti zaradi bolezni v družini. 
Prav tako se je opravičil naš

le po odigranem predzadnjem 
kolu je bilo jasno, da bo prvo 
mesto osvojil Dečko, medtem ko 
je bilo za ostala mesta še vpra
šanje, saj je bila razlika med

igralci minimalna. Samo tekmo
vanje je potekalo v zelo prija
teljskem vzdušju, saj smo ime
li na razpolago celotni dom, tako 
da je tekmovanje lahko poteka
lo nemoteno. Zato pa imata pre
cej zaslug upravitelj doma in 
tovarišica Jerca, zadovoljni smo

. ‘

Interno prvenstvo v šahu v konkurenci posameznikov so šahisti od
igrali v našem domu v Logarski dolini

dolgoletni član in ustanovitelj 
sekcije Jože Šnajder, saj je 
ravno v tem času preživljaj svoj 
dopust ob morju.

Zato upamo, da bomo pri na
slednjem prvenstvu pozdravili v 
naši sredini oba člana, kar bo 
prav gotovo prispevalo k še pri
jetnejšem vzdušju med igralci. 
Samo tekmovanje pa se je od
vijalo tako, da je že po IV. kolu 
bilo razvidno, da se vse do zad
njega kola ne bo vedelo kateri 
od udeležencev bo postal prvak, 
saj so bili igralci precej izenače
ni. Po odigrani prvi polovici tur
nirja so imeli največ možnosti 
za osvojitev naslova Ružič, La
zič, Jančič, Škrobič in Dečko. Še-

bili tudi z njihovo postrežbo, 
poskrbela pa sta tudi, da je bil 
v domu v času igranja mir.

Kljub temu, da nam vreme ni 
ni bilo naklonjeno, smo bili ob 
zaključku prvenstva vsi enake
ga mišljenja, da se v letu 1978 
spet srečamo v prelepi Logarski 
dolini.

Rezultati tekmovanja:

1. Dečko
točk

6,5
2. Ružič 6
3. Škrobič 5,5
4. Lazič 5
5. Jančič 4,5
6.-7. Tukarič, Praznik 2,5
8. Pahole 2
9. Hrovatič 1,5

Naši planinci pred kočo na Doliču po uspešnem vzponu na Triglav

Od Savinje do Vrbasa 
in Kolpe

Ne zamerite mi, nikoli še 
nisem pisala reportaže, zato 
bo tole morda le skupek vti
sov o dveh lepih dneh, na iz
letu TOZD Kemije.

Startali smo v petek, 10. ju
nija 1977 zjutraj iz Celja.

Nekateri so bili videti še 
malo krmežljavi, drugi razi
grani vsi pa polni pričakovan
ja.

Vodil nas je tovariš Peter. 
Na slikoviti način nam je dpi- 
soval kraje, skozi katere nas 
je vodila pot in ko je pripo
ved začinil s šalo, so se zd
ramili še zadnji zaspanci.

Proti poldnevu smo se pri
peljali v Jastrebac, kjer je 
bilo med vojno veliko tabori
šče. Število rodoljubov, ki so 
jih tam zverinsko pobili usta
ši, je pošastno - več sto tisoč. 
Molče smo si ogledali muzej 
in dokumentarni film in od
šli do čudovitega spomenika, 
podobnega tulipanovemu cve
tu.

Nato smo odšli proti Banja 
Luki. Na obeh straneh ceste 
so se rasprostirala žitna pol
ja, in daleč, ob Savi, so mi
mo nas drseli hrastovi gozdo
vi.

Na Šahitlovcu, nad Banja 
Luko, smo si ogledali veličas
ten spomenik borbe za svobo
do. S te planine je zelo lep raz
gled na mesto ob Vrbasu, ki 
malo spominja na Celje, ka
dar ga gledamo z gradu. Še 
skupinska fotografija za spo
min in po slikovitem poboč
ju smo se vračali v Banja Lu
ko. Pogled se nam je vedno 
znova ustavljal na gladini kri
stalno čistega Vrbasa. V mes
tu po obnovljeni džamiji in 
še je ostalo nekaj časa za

sprehod po obnovljeni Banja 
Luki.

Popoldne smo se odpeljali 
na Kozaro ali točneje na Mra- 
kovico, kjer je spomenik pa
dlim.

Ne bom govorila o spome
niku, ker ga je težko opisa
ti. Ogromen in lep je. A pred 
očmi imam še vedno dolge 
kolone imen padlih v borbi 
za Kozaro. Mnogi od njih so 
umrli mladi, tako mladi . .

O bitki nam je govoril to
variš, ki jo je sam doživel. 
Bili smo pretreseni. Tiho smo 
strmeli v plamen, ki ga je 
pred leti prižgal tovariš Tito 
v spomin in svarilo.

Topel, prijeten mrak je le
žal nad planino. Po dolgih 
stopnicah smo se spustili do 
hotela, kjer nas je čakala ve
čerja.

Kasneje smo peli in plesali; 
Tudi kolo, seveda. Bilo je le
po in veselo, ker smo bili vsi 
prijatelji.

Naslednjega dne dopoldne 
smo zapustili Kozaro in se 
preko Dvora na Uni, Gline in 
Karlovca vrnili v Slovenijo. 
Pozdravili so nas vinogradi, 
ljudje, ki so na travnikih sp
ravljali seno, so nam mahali 
v pozdrav. Ustavili smo se v 
Metliki. Tam je tega dne raz
položenje doseglo vrhunec, ko 
smo licitirali pečeno svinsko 
glavo in kasneje, ko sta se 
ženska in moška ekipa spo
padli v keglanju. Pozno popol
dne smo se preko Novega 
mesta, Krškega in Rimskih 
Toplic vrnili v Celje.

Pslovili smo se. Vsak je od
nesel s seboj spomin na ma
lo vroča, a vendar prijetna 
dneva.

F. U.

Rekreacijske ure
Vabimo vse člane kolektiva na rekreacijsko vadbo na Za

vod Ivanke Uranjekove (za kegljiščem in gostiščem Ingrada)

vsak petek v tednu:

v telovadnico — od 17,30 do 19,30 ure

v bazen — od 19,30 do 20,30 ure

Naredite preizkus — stopite na

gledalo, izmerite si pritisk in srčni

je nekaj narobe, se takoj odločite

tehtnico, poglejte se v o-

utrip in če ugotovite, da

:a telovadnico in bazen!!!

CINKARN AR



Nova prioritetna lista prosilcev
stanovanj

Stanovanjska komisija je za zaključek mandatne dobe uspela končati še eno obsežno delo. Pripravila 
in potrdila je novo prioritetno listo prosilcev stanovanj, ki jo sedaj daje v javno razpravo v skladu s 
členom 25. sporazuma o dodeljevanju stanovanj in kreditov DO Cinkarna Celje.
Vrstni red prosilcev stanovanj je narejen na podlagi točkovalnega sistema, ki ga predvideva naš Samo
upravni sporazum o dodeljevanju stanovanj in kreditov. V tej listi so upoštevani vsi prosilci, ki so do 
sedaj že bili na prioritetnih listah in še niso dobili stanovanja ali pa njihove prošnje niso bile zadovo
ljivo rešene in vsi tisti, ki so ponovno vložili prošnje v letu 1976 in jih bodo do konca aprila 1977, to je 
do takrat, ko bo komisija začela z ocenjevanjem.

Teden do
mačega fil
ma

V četrtek, dne 17. novem
bra 1977 se je v Celju pričel 
peti jubilejni Teden domače
ga filma. To je osrednja film
ska manifestacija s svojim 
filmskim pa tudi spremnim 
sporedom kot so razstava 
»Tito in film« in razstava »Iz
bor iz prizadevanj slovenskih 
filmskih krožkov« ter razni
mi posvetovanji in razgovori 
med filmskimi ustvarjalci in 
delavci ter učenci v delovnih 
organizacijah in šolah celj
skega območja.

Med štirimi glavnimi po
krovitelji je bila letos že dru
go leto tudi Cinkarna.

Televizija je z direktnim 
prenosom prenašala svečano 
otvoritev Tedna domačega 
filma, nato zavrtela film Kr
ste Škanate »Tito« potem pa 
je tekla oddaja, ki je imela 
delovni naslov »Izziv filmski 
kulturi«. Oddaja je v direkt
nem prenosu celjane malo 
razočarala, saj predstavniki 
združenega dela niso imeli 
priložnosti nikogar izzvati, 
ker skoraj niso prišli do be
sede, čeprav je bila obravna
vana tema dokaj zanimiva. V 
kinu Union so bili kot vsako 
leto, predvajani premierski 
filmi, in sicer: Sreča na vr
vici, Ne nagibaj se ven, Po
sebna vzgoja, Ljubezensko 
življenje Budimirja Trajkovi- 
ča, Rešitelj, Hajka, To so ga
dje.

V kinu Metropol je bil pri
kazan izbor najboljših mladin
skih filmov in v kinu Dom 
domače kriminalke in kome
dije.

Za vse predstave je bilo v 
Cinkarni veliko zanimanje. 
Razdelili smo precejšnje šte
vilo vstopnic. Ugotovili pa 
smo, da je bila obveščenost 
slaba, da do nekaterih delav
cev sploh ni prišla in da se 
bomo morali v prihodnje 
bolje organizirati, tudi takrat, 
ko sprejemamo na konferen
cah osnovnih organizacij sin
dikata finančne načrte, in pri 
razdeljevanju sredstev za na
mene kot so obiski raznih 
kulturnih prireditev, načrtu
jemo premalo sredstev.

Anica Justin

Vsem tistim prosilcem, ki so 
bili že prej na prioritetnih listah 
in še nimajo rešen svoj stanova
njski problem in jih ponovno u- 
vrščamo na to listo, so dodane 
točke za dobo čakanja in delov
no dobo v podjetju. Tako so vsi 
prosilci popolnoma enakoprav
no upoštevani z vsemi kriteriji

Vsi prisotni so kritično oceni
li slabo organizacijo v podjetju, 
področje dohodkovnih odnosov 
ter neizvrševanje sprejetih skle
pov. Strinjali so se, da je ob
veščanje med družbenopolitični
mi organizacijami in samouprav
nimi organi premalo organizira
no, metode samega obveščanja 
pa so le enostranske. Mnogo de
lavcev je odmaknjenih od poli
tičnega in gospodarskega doga
janja v TOZD in OZD. Delavci 
vozači, ki se ne morejo aktivno 
vključiti v delovanje samouprav
nih organov naj bi bili vsaj do
bro informirani o vseh odločit
vah. Prav tako bi morali biti 
obveščeni delavci, ki ne morejo 
biti v tolikšni meri aktivni zara
di popoldanske in nočne izmene.

Potrebna je tudi širša in glob- 
ja razlaga o sprejetih nalogah.

za pridobitev stanovanja oziro
ma vrstnega reda.

Iz te liste so izločeni tudi vsi 
tisti prosilci za stanovanje, ki so 
bili že enkrat zadovoljivo rešeni, 
oziroma so stanovanje zamenja
li. Stanovanjska komisija je 
sprejela sklep, da se takšne pro
silce obravnava samo po krite-

Izvajanje skupnih stališč v zad
njem obdobju močno peša. Že 
večkrat je bilo kritizirano neiz
vrševanje sprejetih sklepov s 
strani družbenopolitičnih organi
zacij in samoupravnih organov. 
Izvršiti se mora ponovni pregled 
vseh dogovorjenih nalog in no
silcev le-teh.

Ocenili so tudi delo splošnih 
delegacij, katero mora biti v bo
doče bolj tehnično in vsebinsko 
dovršeno. Delelgati se pritožuje
jo, da dobivajo preobširno in 
preveč strokovno gradivo, ali pa 
je tematika v gradivih že toliko 
obdelana, da nimajo kaj vpra
šati.

Med drugim so na seji poroča
li o poslovanju v devetih mese-

riju zamenjave stanovanja. Do 
zamenjave pa lahko pride samo 
takrat, če bo imelo podjetje Cin
karna Celje na razpolago ustrez
no stanovanje in, če bo podjetje 
kjer je zaposlen zakonec, pri
pravljeno sofinancirati za večje 
stanovanje.
(Nadaljevanje na 11. strani)

cih letošnjega leta, o pokrivan
ju izgube in izvajanju srednjero
čnega programa v OZD.

Ob koncu so navzoči izvolili 
posebno komisijo v sestavi de
legatov sindikata, zveze komuni
stov in samoupravnih organov, 
ki bo pripravila zaključke te se
je in jih posredovala vsem te
meljnim organizacijam in DSSS 
do prve polovice meseca decem
bra 1977. leta.

M. P.

Pismo planincev
Na lep jesenski dan v mesecu 

oktobru smo z izletom na Gor
jance — Gospodično zaključili 
letošnjo planinsko sezono.

V prečudoviti naravi smo se 
pogostili z dobrotami, ki nam 
jih ponuja jesenski čas. Ob zvo
kih harmonike in klarineta pa 
smo se veselo zavrteli.

Za mesec december (17. decem
bra 1977) pa predvidevamo, da 
se bomo srečali na občnem zbo
ru v Logarski dolini, kjer bo
mo pregledali dosežke našega 
dela in sestavili program izle
tov za prihodnje leto. Istočasno 
želimo povabiti ljubitelje planin, 
da se vključijo v planinsko sek
cijo, saj je planinstvo posebno 
doživetje, ker se človek vrača 
nazaj k naravi. A. V.

Kritika ob sindikalni mizi
V torek, dne 22. novembra 1977 je bila razširjena seja Izvršnega 

odbora konference osnovnih organizacij sindikata, na kateri so de
legati obširno razpravljali o uveljavljanju Zakona o združenem de
lu in gospodarski situaciji v Cinkarni. Razprava je imela namen pri
kazati najbolj pereče probleme, ki se v zadnjem času pojavljajo v 
našem podjetju. Povabilu na sejo so se odzvali tudi predstavniki 
Republiškega odbora sindikata delavcev kemične in kovinske indu
strije tovariš Frolieh in tovariš Mlinarič ter predstavnika Občinske
ga sindikalnega sveta Celje — tovariš Zalezina in tovariš Končan.

LJUDSKA TEHNIKA CINKARNE CELJE

Foto krožek
Obveščamo vse člane kolektiva, da bomo organizirali 20- 

urni tečaj
OD FOTOGRAFIRANJA DO IZDELAVE FOTOGRAFIJ.

Tečaj bo v prostorih Ljudske tehnike Cinkarne Celje.
Vsi ljubitelji fotografiranja se lahko prijavijo pri nasled

njih tovariših:

Žele Pavle — tel. 291 

Plahutnik Mira — tel. 251 

Šentjurc Zlatko — tel. 430

Prijave sprejemamo do 20. decembra.
Planinci udarniško urejajo svoj propagandni kotiček. Prijetno za 

oko, posnemanja vredno



PRIORITETNA LISTA 1977
(Nadaljevanje z 10. strani)

Pri reševanju kateregakoli sta
novanjskega problema je potre
bno upoštevati, da vsi, ki zdru
žujemo svoje delo in ustvarja
mo dohodek, del tega dohodka 
namensko združujemo za stano
vanjsko izgradnjo (7% od bruto

osebnega dohodka). Zato je po
trebno, da podjetje, kjer je za
poslen zakonec prispeva 50% od 
vrednosti stanovanja. V vseh ti
stih primerih, kjer sta zakonca 
v različnih podjetjih, bomo reše
vali stanovanjski problem samo 
takrat, če bo doseženo objestran- 
sko vlaganje — sofinanciranje.

Na to listo so uvrščeni tudi

vsi tisti prosilci za stanovanje, 
ki so bili predlagani za reševa
nje preko solidarnostnega skla
da, to pa zato, ker se je dogaja
lo, da je izgubil prosilec pogoje 
za pridobitev preko tega sklada 
in ni bil potem nikjer uvrščen.

Iz dosedanjih prioritetnih list 
je uvrščeno na tej listi še 45 ne
rešenih primerov, ostali so novi

iz leta 1976 in leta 1977.
Pripombe na vrstni red ali 

druge podatke iz te liste bo spre
jemala služba družbenega stan
darda 15 dni po objavi v Cinkar- 
narju. Ko pa bodo zbrane vse 
pripombe bo, prioritetno listo 
dokončno potrdil Poslovni od
bor oziroma Centralni delavski 
svet Cinkarne Celje.

Št. Priimek in ime TOZD
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1. STRSOGLAVEC Anton kemija 1969 Hmezad 4 450 Hmez.

2. SESKO Ludvik kemija 1954 AUREA 5 249 SLP

3. KROFLIČ Anica transport 1968 CC 4 247 CC S

4. BILIČ Jovo metalurgija 1976 AERO 4 237 p

5. ŽIROVEC Izidor vzdrževanje 1962 TOPER 5 230 p. s
6. RUNJAK Zvonimir metalurgija 1975 LIK 5 225 p. s.
7. SINKO Franc titanov dioksid 1975 privatno 3 207 p.

8. VARGA Slavko titanov dioksid 1975 EMO 5 204 p.

9. MILETIČ Mllorad vzdrževanje 1963 Bolnica 3 202 SLP

10. ŽNIDAR Friderik titanov dioksid 1964 Libela 2 197 SLP

11. SKORNIK Ivan metalurgija 1953 ni zaposl. 4 190 SLP

12. PRELIC Milovan metalurgija 1970 CC 4 190 CC s.
13. STVARNIK Zdenka DSSS 1973 Remont 3 189 P.
14. STEVANOVIČ Miroslav tit. diok. 1974 ni zaposl. 3 189 P. s.
15. DAKOVIC Nedeljko metalurgija 1976 ni zaposl. 3 189 P.

16. DOLENC Amadec grafika 1972 Elegant 3 188 P.
17. ZDOLŠEK Karel vzdrževanje 1974 TOPER 3 188 SLP

18. LESKOVAR Jože DSSS 1964 EMO 4 187 EMO

19. URBANC Leopold KIM Mozirje 1970 Gorenje 3 187 P.

20. PAJK Marica DSSS 1958 Kovlnot. 3 181 SLP

21. PANIČ Emil kemija 1974 Slov. les 3 175 P.
22. ZAKOSEK Draglca-Darko grafika 1974 CC 3 172 CC

23. KVESIC Ivica vzdrževanje 1964 samohr. 3 170 SLP
24. KOROŠEC Helena metalurgija 1960 samohr. 3 168 CC s.
25. MARJANOVIČ Slavko metalurgija 1963 CC 4 166 SLP

26. VELICKO Dimitar metalurgija 1970 LIK 4 166 CC

27. IVANOVIČ Spasoje vzdrževanje 1976 Metka 3 163 p.

28. RUŽIČ Željko vzdrževanje 1974 CC 3 161 p.

29. KRAJNC Marta DSSS 1969 samohr. 2 158 p. s.
30. BRKIČ Rajko titanov dioksid 1975 CC 3 158 p. s.
31. NIKOLIČ Maksim transport 1973 Bolnica 3 157 p.

32. RADIČ Lazar metalurgija 1970 CC 4 153 CC

33. BOŽIC Anton metalurgija 1974 Kreator 3 153 p.

34. KOLAR Jože vzdrževanje 1968 TOPER 3 152 p.

35. LUKAČ Vladimir titanov dioksid 1969 MERX 3 148 SLP

36. SIMIČ Dara grafika 1970 nezaposl. 3 146 P.

37. AGATIC Stipe vzdrževanje 1974 Izletnik 4 145 CC

38. MALEK Mirko vzdrževanje 1975 ni zaposl. 3 144 p. s.
39. MELJNIK Emil titanov dioksid 1974 Bolnica 3 142 p.

40. TUNJIC Blaško metalurgija 1970 POLJANA
Kakanj

3 140 p.

41. STORGELJ Janez DSSS 1971 privatnik 2 140 CC
42. KRIŽNIK Vlasta DSSS 1973 samohr. 3 140 p.
43. BRUMEC Radlvoj vzdrževanje 1973 TOPER 3 140 p.
44. CUNJAK Radenko-Milena DSSS 1973 CC 3 137 p.
45. VALAND Albin grafika 1972 Vrvica 3 137 p.
46. KELC Ivanka kemija 1973 samska 1 137 SLP

47. GORENSEK Tomaž vzdrževanje 1970 samski 1 136 P.

48. ROSIC Verica kemija 1975 samska 1 136 P.

49. KAČIČNIK Marjan vzdrževanje 1971 T-Mercator 3 135 P. s.
50. SORN Alojzija metalurgija 1972 samohr. 2 135 P. s.
51. KUNEJ Mojca grafika 1973 samska 1 135 P.

52. LAZOVIC Zoran titanov dioksid 1973 ni zaposl. 2 134 P.

53. KORNIC Miljo vzdrževanje 1971 CC 3 132 CC

54. PAVICEVIC Slobodan vzdrževanje 1976 ni zap. 3 132 p. s.
55. JAHIRI Baki kemija 1967 samski 1 130 p.

56. TOPOLOVCAN Ivan kemija 1970 Bolnica 3 130 CC

57. CIKIC Mllorad metalurgija 1976 Gorenje 3 130 CC

58. ZAVRŠNIK Bojan vzdrževanje 1969 Kovinot. 2 125 P. od. sof.

59. RES Drago vzdrževanje 1972 Gradis 3 125 p.
sof.60. UMEK Helena titanov dioksid 1973 SDK 2 125 P. od.

61. KOKOTEC Vladimir vzdrževanje 1974 Ojstrica 3 125 P.

62. HUSKIC Sadik titanov dioksid 1975 gospod. 3 125 P.

63. GODEC Slavica kemija 1972 Aero 3 124 CC

64. SANCA Jožica DSSS 1975 CC 3 123 p.

65. GEORGIJEVSKI Stjepan kemija 1976 gospod. 2 123 p.

66. KOLAR Cvetka metalurgija 1973 samohr. 2 122 p. s.
67. GASPARIČ Andrej titanov dioksid 1974 Aero 3 122 p.

68. SELIČ Jože transport 1965 ni zap. 5 120 p.

69. SEDLAR Cvetka DSSS 1972 Žel. Store 2 120 p.

70. PALIR Danica grafika 1972 ni zap. 3 120 p.

71. PRODANIC Lazar titanov dioksid 1973 samski 1 120 p.
, sof.72. RAMŠAK Matjaž DSSS 1975 LB 3 120 P. od,

73. MILJKOVIČ Radomir metalurgija 1975 CC 2 120 P.

74. DOBRANIC Stjepan vzdrževanje 1975 T-Merc. 3 120 p.

75. SELIČ Edi vzdrževanje 1969 Aero 3 119 SLP

76. PERNIC Zdravko titanov dioksid 1974 Toper 2 118 CC

77. BALTIC Milenko kemija 1976 ni zap. 3 118 P.
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78. TOČAJ Jožica grafika 1974 samska i 115 p.
79. LESKOVŠEK Slavica DSSS 1974 Kovlnot. 3 115 p.
80. SKUTNIK Marija DSSS 1974 samska i 115 p.
81. ROŽIC Bojana CAOP 1974 Ingrad 2 115 p.
82. BERK Marjana grafika 1975 EMO 3 115 p.
83. DAMJANIC Trivo metalurgija 1974 CC 3 113 CC
84. HRANIC Mirko metalurgija 1973 samski 1 112 SD CC
85. CAFUTA Andrej titanov dioksid 1974 samski 2 110 P.
86. RUNJAK Zlatko metalurgija 1975 Klima 2 108 P.
87. GERMADNIK Brane grafika 1974 samski 1 107 P.
88. PLOŠTAJNER Franc tit. dioksid 1974 CC 4 106 SLP
89. MILISAVIC Rajko kemija 1976 CC 2 106 P.
90. KEREC Karolina grafika 1974 samohr. 2 106 P.
91. HORVAT Vladimir vzdrževanje 1973 samski 1 105 P.
92. KARAPADA Rajka vzdrževanje 1976 Segest. 3 105 P.
93. KOLAR Marjan vzdrževanje 1969 samski 1 103 P.
94. CMAGER Cvetka transport 1973 samska 1 102 P.
95. MILOSAVLJEVIČ Miroslav met. 1975 ni zap. 3 101 P.
96. SVETANIC Ivana grafika 1976 samska 1 101 P.
97. BOGATIN Milena metalurgija 1973 samska 1 100 P.
98. JAVORNIK Albin vzdrževanje 1973 samski 1 100 P.
99. NIKOLIČ Budlmlr titanov dioksid 1973 samski 1 100 P.

100. VUCENOVIC Branko titan. dioksid 1969 CC 3 96 CC
101. CAVUŽIC Zvone titanov dioksid 1972 Toper 3 96 CC
102. PODGORŠEK Marija DSSS 1974 samohr. 3 95 p.
103. SAVIČ Branko titanov dioksid 1974 samski 1 95 p.
104. MILOVANOVIČ MUašln tit. diok. 1974 GG Celje 3 95 p.

105. PLAHUTNIK Mira grafika 1975 samska 1 94 p.
106. ŠALEJ Martin vzdrževanje 1966 Metka 3 93 SLP

107. SVETOZAREVIC Jovan kemija 1976 ni zap. 2 90 P.

108. BUKOVEC Silvester vzdrževanje 1975 Zdr.dij.d. 3 89 P.
109. SMEH Darinka DSSS 1974 samska 1 81 P.

110. URSIC Cita DSSS 1970 samohr. 2 80 P.

111. SAKULAC Irena transport 1974 Žična 3 80 ss.
112. ŽIVKOVIC Rajko metalurgija 1975 CC 3 80 CC

113. POCIVALSEK Vinko vzdrževanje 1973 samski 1 79 p.

114. SABELNIK Stane vzdrževanje 1975 privatnik 3 79 p.

115. JANKOVIČ Živko metalurgija 1975 CC 3 76 CC

116. JANKUCIC Svetozar metalurgija 1975 samski 1 68 p.
117. TUFEGŽIC Simona grafika 1973 samska 1 62 p.
118. SEKULIČ Mirko metalurgija 1975 EMO 2 61 CC
119. NEMEC Marija DSSS 1974 ni zap. 2 50 moža
120. TRISIC živan dobi po pogodbi le
ta 1979

Zamenjava stanovanj
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1. BRAČKO Viktor T102 1956 inv. up. 4 226 CC
2. SPILJAR Drago met. 1956 Aero 4 208 SLP
3. GORENJAK Anton kem. 1960 inv. up. 3 195 CC
4. ŽIBERT Stefan DSSS 1955 inv. up. 3 160 CC
5. RADEJ Marica DSSS 1960 REK Vel. 3 146 CC
6. KRUSIC Anton T102 1955 Ingrad 3 145 CC
7. FLORJANČIČ Franc met. 1956 Aero 4 143 CC
8. ČEH Drago met. 1962 Hmezad 4 141 SLP
9. STRAŠEK Klara vzdr. 1968 v ZRN 5 134 CC

10. GRKINIC Marinka DSSS 1965 ž. štore 4 133 CC
11. JAKŠE Stane kem. 1964 AMD šl. 3 130 CC
12. KAC Marija DSSS 1972 upok. 4 123 SLP
13. KUMER Alojz vzdr. 1963 Toper 4 105 CC
14. JERAM Marija DSSS 1969 PTT 4 105 CC
15. MAROLT Bojan met. 1968 upok. 4 98 CC
16. ŠKRJANC Franc vzdr. 1963 Kovlnot. 3 90 CC
17. BRICMAN Vanda T102 1968 samohr. 3 70 CC
18. HIRŠMAN Jože graf. 1971 Toper 3 66 CC

POMEN KRATIC: CC - Cinkarna Celje
SLP — splošno ljudsko premoženje S — predlog pri solidarnostnem skladu
P — podnajemnik privat od. sog. — odobreno sofinanciranje
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Nasmejmo se vem, da ne ločiš žoge od krom
pirja.«

— Halo... dajte mi prosim 
tovariša Marjana.

— Ga ni, tovariš direktor!
— Hvala.
— Halo... bi lahko dobil to

variša Jovota!
— Ga ni, tovariš direktor!
— Hvala.
— Halo... ali je tam tovariši

ca Vera?
— Je ni, tovariš direktor!
— Ja hudiča ... zakaj pa da

nes nihče ne dela?
— Tovariš direktor danes je 

solidarnostna sobota.

»Jaka, zakaj si kar naenkrat 
začel hoditi na rekreacijo, ko pa

»Veš, Polde, saj mi ni do špor
ta, pa sem slišal, da bo prvouvr- 
ščena ekipa v odbojki prejela 
VINJAK SLOVIN.«

Dvigniti tovor je lažje kot de
lovno moralo
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